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La encuesta ómnibus sobre el tema "Coronavirus" fue realizada 
por el instituto de investigación de mercado YouGov Deutschland
GmbH en nombre de STADA Arzneimittel AG. Los datos 
mencionados se basan en una encuesta en línea de YouGov
Deutschland GmbH en la que participaron 1.042 personas en 
España (y 6.303 en toda Europa) entre el 3 y el 5 de abril de 2020. 
Los resultados están ponderados y son representativos de la 
población española mayor de 18 años. 

Detalles de la encuesta



Total

Género Grupos de edad

Hombres Mujeres 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+

3

Confianza en el sistema de salud – España

¿Cómo de satisfecho está con el sistema de 
salud de su país durante la crisis del 
Coronavirus? 

Base 1042 506 536 86 148 208 199 402
Nuestro sistema de salud ha demostrado hasta 

ahora su gran valor en esta crisis 47% 41% 51% 31% 45% 45% 53% 48%

En general, nuestro sistema de salud ha 
funcionado bastante bien hasta ahora en esta 

crisis
28% 30% 26% 31% 26% 26% 26% 29%

Nuestro sistema de salud no ha demostrado su 
eficacia en esta crisis 15% 17% 14% 29% 19% 17% 11% 13%

Nuestro sistema de salud ha demostrado ser un 
desastre absoluto en esta crisis 8% 9% 7% 5% 8% 7% 8% 9%

NS / NC 3% 3% 2% 4% 2% 5% 2% 2%
Total Sum 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Total

Género Grupos de edad

Hombres Mujeres 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+

4

Principales preocupaciones acerca de la situación actual – España

¿Cuáles de los siguientes puntos le preocupan 
especialmente en la situación actual?

Base 1042 506 536 86 148 208 199 402
La incertidubre sobre cuánto tiempo continuará este

“estado de alarma”
69% 68% 71% 60% 70% 68% 70% 72%

El hecho de que aún no existe un tratamiento para el 

Coronavirus
68% 62% 74% 57% 59% 64% 71% 74%

Cuidar la familia y amigos 64% 60% 67% 55% 61% 66% 71% 62%
Cuidar su propia salud 51% 48% 53% 43% 44% 44% 53% 57%

Preocuparse por el empleo 46% 42% 50% 43% 57% 52% 50% 39%
“Aislamiento” social y restricciones en la vida 45% 44% 45% 57% 42% 40% 41% 47%

No estoy muy preocupado 2% 3% 2% 1% 4% 3% 1% 3%
NS / NC 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 0%

Total Sum 346% 330% 362% 317% 339% 341% 357% 353%



Total
Género Grupos de edad

Hombres Mujeres 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+

5

Actitud respecto al refuerzo del sistema inmunológico – España

¿En qué medida la crisis del Coronavirus ha 
cambiado su actitud hacia la toma de 
suplementos alimenticios o medicamentos de 
venta libre para apoyar y mantener su salud? 

Base 1042 506 536 86 148 208 199 402
Intentaré comer más sano y hacer más ejercicio 33% 34% 32% 36% 30% 30% 40% 32%

Reforzaré mi sistema inmunológico tomando
monopreparados de vitamina, como la vitamina C o 

D
14% 17% 12% 15% 19% 15% 12% 13%

Reforzaré mi sistema inmunológico tomando
productos multivitamínicos 13% 16% 11% 12% 17% 11% 15% 12%

Reforzaré mi sistema inmunológico tomando
probióticos 10% 10% 10% 8% 16% 10% 8% 9%

Reforzaré mi sistema inmunológico tomando
productos inmunoestimulantes 8% 10% 7% 8% 9% 9% 7% 8%

Reforzaré mi sistema inmunológico tomando
productos minerals, como el zinc 8% 10% 6% 9% 8% 9% 7% 7%

No hare nada diferente respect lo que hago 50% 46% 53% 35% 46% 48% 45% 58%
NS / NC 5% 6% 5% 11% 3% 8% 7% 3%

Total Sum 142% 149% 135% 133% 148% 141% 142% 141%
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6

Actitud respecto a las farmacias en esta crisis – España

¿Cómo afecta la crisis del Coronavirus a su 
relación con las farmacias? 

Base 1042 506 536 86 148 208 199 402
Trato de evitar las visitas a la farmacia tanto como

sea possible
32% 29% 36% 27% 32% 31% 40% 31%

Ahora tengo más respeto por lo que hace mi farmacia 18% 20% 16% 17% 19% 19% 16% 18%
Actualmente estoy comprando más medicamentos de 

venta libre para estar preparado para el peor de los 

casos
4% 4% 3% 7% 10% 5% 1% 2%

Compro más medicamentos de venta libre online 

ahora
3% 6% 1% 4% 8% 4% 3% 2%

Nada ha cambiado 51% 52% 50% 48% 46% 48% 46% 57%
NS / NC 3% 4% 2% 5% 5% 5% 3% 1%

Total Sum 112% 115% 109% 108% 120% 111% 109% 111%
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7

Esperanzas para la solución de la crisis – España

¿En quién está poniendo sus esperanzas en la 
crisis del Coronavirus? 

Base 1042 506 536 86 148 208 199 402
En los medicos y al personal sanitario que hacen

todo lo possible por salvar vidas 79% 74% 83% 67% 76% 66% 82% 87%

En los laboratorios y compañías farmacéuticas que 
realizan investigaciones sobre una vacuna 53% 48% 57% 48% 51% 44% 56% 57%

En mis conciudadanos, que siguen estrictamente
las directrices y reglas 42% 37% 46% 27% 40% 37% 45% 46%

Los politicos que mantienen la situación bajo 
control 18% 17% 19% 12% 21% 19% 14% 19%

He perdido la esperanza 3% 3% 3% 4% 3% 7% 1% 2%
NS / NC 6% 8% 4% 12% 5% 10% 6% 3%

Total Sum 200% 187% 212% 169% 196% 182% 205% 214%



STADA Arzneimittel AG tiene su sede en Bad Vilbel, Alemania. La compañía se 
focaliza en una estrategia de dos pilares que incluye medicamentos 
genéricos, incluidos los productos farmacéuticos de especialización, y 
productos para el autocuidado. STADA Arzneimittel AG distribuye sus 
productos en aproximadamente 120 países de todo el mundo. En el ejercicio 
de 2019, STADA alcanzó unas ventas ajustadas de Grupo de 2.608,6 millones 
de euros y unos ingresos ajustados antes de intereses, impuestos, 
depreciaciones y amortizaciones (EBITDA) de 625,5 millones de euros. A 31 de 
diciembre de 2019, STADA contaba con una plantilla de 11.100 personas en 
todo el mundo.

Acerca de STADA Arzneimittel AG


